

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	MCM1
NO_DOC_EXT:	2017-036814
SOFTWARE VERSION:	9.4.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	z.konieczny@mcm-milicz.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Milickie Centrum Medyczne Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Grzybowa 1
Milicz
56-300
Polska
Tel.: +48 713846754
E-mail: z.konieczny@mcm-milicz.pl
Faks: +48 713840652
Kod NUTS: PL51
Adresy internetowe:
Główny adres: www.mcm-milicz.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa Jednorazowego Sprzętu Medycznego dla Milickiego Centrum Medycznego sp. z o.o., w Miliczu.
Numer referencyjny: MCM/WSM/ZP2/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje dostawę jednorazowego sprzętu medycznego w 68 częściach (pakietach) szczegółowo opisanych w załącznikach Nr 2 do SIWZ (Formularze cenowe), o wartości zamówienia przekraczającej kwoty określone w przepisach wydanych na podst. art. 11 ust. 8 ustawy Pzp.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
17/03/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-013838
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 024-041345
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/01/2017

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: sekcja IV.2.2

Zamiast:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 13/03/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 24/03/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: sekcja IV.2.7

Zamiast:

Warunki otwarcia ofert

Data: 13/03/2017

Czas lokalny: 11:15

Miejsce:

Siedziba Zamawiającego – I piętro budynku C, pokój 56/2 (Sekcja Zamówień Publicznych i Obsługi Umów przy ul. Grzybowej 1 w Miliczu.

Powinno być:

Warunki otwarcia ofert

Data: 24/03/2017

Czas lokalny: 11:15

Miejsce:

Siedziba Zamawiającego – I piętro budynku C, pokój 56/2 (Sekcja Zamówień Publicznych i Obsługi Umów przy ul. Grzybowej 1 w Miliczu.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: